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1. ΣΚΟΠΟΣ 
 
Στο πλαίσιο της παγκόσμιας δέσμευσής της για εντιμότητα, ακεραιότητα και σεβασμό, η Goodyear Tire & Rubber 
Company και οι θυγατρικές της (συλλογικά, “Goodyear” ή “εμείς”) δεν επιθυμεί την απόκτηση επιχειρηματικών 
πλεονεκτημάτων προσφέροντας, δίνοντας ή λαμβάνοντας ανάρμοστες πληρωμές ή αντικείμενα αξίας, ακόμη και 
σε τοποθεσίες ή καταστάσεις στις οποίες τέτοιες πρακτικές μπορεί να είναι κοινωνικά και πολιτιστικά αποδεκτές. 
Όλοι οι συνεργάτες της Goodyear (όλοι οι διευθυντές, τα στελέχη, και οι μισθωτοί και ωρομίσθιοι υπάλληλοι της 
οικογένειας εταιρειών Goodyear παγκοσμίως), όλοι οι αντιπρόσωποι της Goodyear και ορισμένοι άλλοι τρίτοι που 
συνεργάζονται με την Goodyear, ανεξαρτήτως τοποθεσίας, πρέπει να κατανοούν την παρούσα Πολιτική κατά της 
Δωροδοκίας (“Πολιτική”) και να συμμορφώνονται με αυτήν στην καθημερινή τους εργασία.  
 
Ο Νόμος των Ηνωμένων Πολιτειών για τις πρακτικές δωροδοκίας αλλοδαπών κρατικών λειτουργών [Foreign 
Corrupt Practices Act (FCPA)], η Σύμβαση του Οργανισμού Οικονομικής Συνεργασίας και Ανάπτυξης (“ΟΟΣΑ”) 
για την καταπολέμηση της δωροδοκίας αλλοδαπών δημοσίων λειτουργών στις διεθνείς επιχειρηματικές 
συναλλαγές (OECD Convention on Combating Bribery of Foreign Public Officials in International Business 
Transactions), ο νόμος του Ηνωμένου Βασιλείου (“ΗΒ”) περί δωροδοκίας (UK Bribery Act), η Σύμβαση των 
Ηνωμένων Εθνών για την καταπολέμηση της διαφθοράς (United Nations Convention Against Corruption), καθώς 
και πολλές άλλες νομοθεσίες για την καταπολέμηση της δωροδοκίας ανά τον κόσμο υπογραμμίζουν τον 
παγκόσμιο προβληματισμό για τη δωροδοκία. Όλοι οι συνεργάτες της Goodyear και όλα τα τρίτα μέρη που 
συνεργάζονται με την Goodyear πρέπει να συμμορφώνονται με τον FCPA και με όλους τους ισχύοντες 
νόμους κατά της δωροδοκίας. 
 
Η Goodyear απαγορεύει αυστηρά τη δωροδοκία και τη λήψη δωροδοκιών και θα παραιτηθούμε από κάθε 
επιχειρηματική ευκαιρία η οποία μπορεί να αποκτηθεί μόνον καταβάλλοντας ανάρμοστη ή παράνομη 
πληρωμή, δωροδοκία, δώρο, έκπτωση, αμοιβή ή προμήθεια από αθέμιτη συναλλαγή ή παρόμοιο 
κίνητρο. Κανένας συνεργάτης της Goodyear, άμεσα ή έμμεσα, δεν θα προσφέρει, θα πληρώσει, θα 
υποσχεθεί να πληρώσει, θα εγκρίνει την πληρωμή, τη λήψη ή την αποδοχή οποιασδήποτε πληρωμής ή 
αξίας προς ή από οποιονδήποτε, οπουδήποτε στον κόσμο,για τον αθέμιτο σκοπό του επηρεασμού μιας 
πράξης ή απόφασης κρατικού λειτουργού ή άλλου προσώπου προκειμένου να αποκτήσει ή να 
διατηρήσει επιχειρηματική δραστηριότητα ή να εξασφαλίσει οποιοδήποτε αθέμιτο πλεονέκτημα.  
 
 
2. ΠΕΔΙΟ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ 
 
Αυτή η Πολιτική ισχύει για όλους τους συνεργάτες της Goodyear (όλα τα διευθυντικά στελέχη, τους έμμισθους και 
ωρομίσθιους υπαλλήλους της οικογένειας εταιρειών Goodyear παγκοσμίως), όλους τους αντιπροσώπους της 
Goodyear και ορισμένους άλλους τρίτους που συναλλάσσονται με την Goodyear. 
 
 
3. ΟΡΙΣΜΟΙ 
 
Για τους σκοπούς της παρούσας Πολιτικής, θα ισχύουν οι ακόλουθοι ορισμοί:  
 
«Δωροδοκία» σημαίνει κάθε πληρωμή ή αντικείμενο αξίας που δίνεται, υπόσχεται, προσφέρεται 
ή λαμβάνεται για τον αθέμιτο σκοπό του επηρεασμού μιας πράξης ή απόφασης οποιουδήποτε προσώπου, 
συμπεριλαμβανομένου ενός κρατικού λειτουργού εκτός των Η.Π.Α. ή ενός Κρατικού λειτουργού των Η.Π.Α., 
προκειμένου να αποκτήσει ή να διατηρήσει επιχειρηματικές δραστηριότητες ή να εξασφαλίσει οποιοδήποτε 
αθέμιτο πλεονέκτημα για την Goodyear. 
 

• «Πληρωμή» ή «Αντικείμενο αξίας» σημαίνει οποιοδήποτε όφελος, ανεξάρτητα από το πόσο μικρή ή 
μεγάλη είναι η αξία του. Η δωροδοκία μπορεί να λάβει τη μορφή πολλών διαφορετικών ειδών πληρωμών 
ή αντικειμένων αξίας, όπως, ενδεικτικά, οποιοδήποτε από τα παρακάτω: 
 

o Μετρητά ή ισοδύναμα μετρητών (όπως δωροκάρτες ή δωροεπιταγές) 
o Δώρα ή άλλα υλικά αντικείμενα (όπως μπουκάλια με ποτό, ηλεκτρονικές συσκευές, κοσμήματα κ.λπ.) 
o Εκπτώσεις ή πιστωτικά σημειώματα 
o Ειδικές εκπτώσεις 
o Ψυχαγωγία 
o Έξοδα ταξιδιού 



  

 
ΣΕΛΙΔΑ 

 
ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΤΗΣ ΔΩΡΟΔΟΚΙΑΣ 

o Έξοδα διακοπών (συμπεριλαμβανομένων των αεροπορικών εισιτηρίων, της διαμονής, των 
γευμάτων, του πακέτου διακοπών, των εισιτηρίων για τα αξιοθέατα κ.λπ.) 

o Πληρωμές διευκόλυνσης 
o Απασχόληση ή πρακτική άσκηση, αμειβόμενη ή μη αμειβόμενη 
o Φιλανθρωπικές δωρεές 
o Χρήση εγκαταστάσεων ή υπηρεσιών (π.χ. χρήση υπηρεσίας αυτοκινήτου με σοφέρ, εξοχικής 

κατοικίας, υπόστεγου αερόπλοιου, υπηρεσίας καθαρισμού κ.λπ.) 
o Δίδακτρα ή συνδρομές μελών (όπως συνδρομή σε γυμναστήριο, δίδακτρα σχολείου ή συνδρομή 

σε εξοχική λέσχη) 
 

• «Ανάρμοστος σκοπός» σημαίνει διεφθαρμένη πρόθεση. Σύμφωνα με τον νόμο FCPA και άλλους νόμους 
κατά της διαφθοράς, ένα άτομο έχει «ανάρμοστο σκοπό» όταν παρέχει ή προσφέρει μια πληρωμή ή ένα 
αντικείμενο αξίας, εάν το άτομο γνωρίζει (ή υποψιάζεται ή σκοπεύει) ότι η πληρωμή ή το αντικείμενο αξίας 
παρέχεται για να επηρεάσει την πράξη ή την απόφαση κάποιου, προκειμένου να αποκτήσει ή να 
διατηρήσει μια επιχείρηση ή να εξασφαλίσει οποιοδήποτε αθέμιτο πλεονέκτημα για την Goodyear. 

 
Για να είναι ανάρμοστη, η πληρωμή ή το αντικείμενο αξίας δεν είναι απαραίτητο να δοθεί απευθείας στο 
πρόσωπο του οποίου η πράξη ή η απόφαση πρόκειται να επηρεαστεί. Για παράδειγμα, μια πληρωμή ή 
ένα αντικείμενο αξίας που δίνεται ή προσφέρεται σε μέλος της οικογένειας ενός κυβερνητικού 
αξιωματούχου εκτός ΗΠΑ ή σε φιλανθρωπικό ίδρυμα με το οποίο συνδέεται ο εν λόγω κυβερνητικός 
αξιωματούχος εκτός ΗΠΑ είναι “αθέμιτη”, εάν η πρόθεση της παροχής στο μέλος της οικογένειας ή στο 
φιλανθρωπικό ίδρυμα είναι να επηρεάσει αθέμιτα τις πράξεις ή τις αποφάσεις του κυβερνητικού 
αξιωματούχου εκτός ΗΠΑ με αντάλλαγμα ένα επιχειρηματικό πλεονέκτημα. 
 

• «Κρατικός λειτουργός» σημαίνει (α) κάθε λειτουργός, υπάλληλος ή παράγοντας αλλοδαπής κυβέρνησης 
(συμπεριλαμβανομένων μελών των ενόπλων και αστυνομικών δυνάμεων), δημόσιου φορέα ή δημόσιου 
διεθνούς οργανισμού (όπως τα Ηνωμένα Έθνη, η Παγκόσμια Τράπεζα, η Ευρωπαϊκή Επιτροπή κ.λπ.), 
(β) κάθε στέλεχος πολιτικού κόμματος ή υποψήφιος για πολιτικό αξίωμα, (γ) κάθε υπάλληλος ή 
παράγοντας Κρατικής Επιχείρησης. 
 

o «Κρατική Επιχείρηση» σημαίνει κάθε εταιρεία, κοινοπραξία ή άλλη νομική οντότητα (α) στην 
οποία το ποσοστό ιδιοκτησίας που κατέχει, άμεσα ή έμμεσα, κάποια εθνική, επαρχιακή, 
περιφερειακή ή τοπική κυβέρνηση ή κρατική οντότητα (ή ομάδα κυβερνήσεων ή κρατικών 
οντοτήτων) ανέρχεται σε 30% ή περισσότερο ή (β) ελέγχεται άλλως από κάποια εθνική, 
επαρχιακή, περιφερειακή ή τοπική κυβέρνηση κάνοντας χρήση της δυνατότητας διορισμού της 
πλειοψηφίας του Διοικητικού Συμβουλίου ή παρόμοιου οργάνου, της δυνατότητας διορισμού του 
γενικού διευθυντή, του διευθύνοντος ομόρρυθμου εταίρου ή άλλου παρόμοιου στελέχους ή της 
δυνατότητας να ελέγχει με άλλο τρόπο τις σημαντικότερες δαπάνες ή λειτουργικές αποφάσεις της 
οντότητας. Για τυχόν απορίες σχετικά με το αν κάποια οντότητα θεωρείται «Κρατική Επιχείρηση» 
σύμφωνα με την Πολιτική της Goodyear, επικοινωνήστε με τον Δικηγόρο της Goodyear για τη 
χώρα/ την ομάδα/ την περιφέρεια/ την υπηρεσία ή την Επιχειρηματική Μονάδα («ΕΜ») σας ή με 
το Τμήμα Συμμόρφωσης και Δεοντολογίας. 
 

o «Κρατικός λειτουργός εκτός ΗΠΑ» σημαίνει κάθε κρατικός λειτουργός, δημόσιου φορέα ή 
οργανισμού, πολιτικού κόμματος ή γραφείου ή κρατικής επιχείρησης. 
 

o «Κρατικός λειτουργός στις Η.Π.Α.» σημαίνει κάθε κρατικός λειτουργός της κυβέρνησης των 
Η.Π.Α. (σε ομοσπονδιακό, πολιτειακό ή τοπικό επίπεδο), δημόσιος φορέας ή οργανισμός, 
πολιτικό κόμμα ή γραφείο ή κρατική επιχείρηση. 

 
«Τρίτο μέρος» σημαίνει κάθε οντότητα ή φυσικό πρόσωπο με το οποίο η Goodyear αλληλεπιδρά κατά τη διάρκεια 
της επιχειρηματικής δραστηριότητας της Goodyear και το οποίο δεν είναι η Goodyear ή Συνεργάτης της Goodyear  
 
Ορισμένα τρίτα μέρη (που αναφέρονται ως Καλυπτόμενα τρίτα μέρη) πρέπει να υποβάλλονται στη διαδικασία 
νομικού και οικονομικού ελέγχου κατά της δωροδοκίας της Goodyear. Ενημερωμένη κατάσταση των 
καλυπτόμενων τρίτων μερών είναι διαθέσιμη εδώ. Τα καλυπτόμενα τρίτα μέρη περιλαμβάνουν, μεταξύ άλλων: 
 

https://goodyearcorp.sharepoint.com/sites/go/en-us/ethics/Pages/Anti-Bribery-Third-Party-List.aspx
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• «Αντιπρόσωποι» που ενεργούν για λογαριασμό της Goodyear με ρητή (προφορική ή γραπτή) ή 
σιωπηρή εξουσιοδότηση να εκπροσωπούν την Goodyear σε σχέσεις με άλλα μέρη (π.χ. ανεξάρτητοι 
αντιπρόσωποι πωλήσεων, αντιπρόσωποι προμηθειών, σύμβουλοι πωλήσεων, αντιπρόσωποι 
πωλήσεων, μεσίτες πωλήσεων, διαμεσολαβητές, τελωνειακοί υπάλληλοι, εκτελωνιστές, εταιρείες 
προώθησης εμπορευμάτων, υπεύθυνοι εκτελωνισμού) και  

• Οι περισσότεροι πελάτες που αγοράζουν προϊόντα ή υπηρεσίες (για δικό τους λογαριασμό) από την 
Goodyear και τα μεταπωλούν σε λιανοπωλητές, αντιπροσώπους, διανομείς, κατασκευαστές αρχικού 
εξοπλισμού, στόλους, αεροπορικές εταιρείες, ορυχεία, δήμους ή άλλους κρατικούς φορείς ή 
οποιουσδήποτε άλλους πελάτες που δεν είναι μεμονωμένα άτομα.  
 

Για πρόσθετες λεπτομέρειες σχετικά με τα καλυπτόμενα τρίτα μέρη και τη διαδικασία νομικού και οικονομικού ελέγχου 
κατά της δωροδοκίας της Goodyear πέραν της παρούσας πολιτικής, ανατρέξτε στην κατάσταση των καλυπτόμενων 
τρίτων μερών και στο υλικό καθοδήγησης της Goodyear για νομικό και οικονομικό έλεγχο κατά της δωροδοκίας από 
τρίτους, συμπεριλαμβανομένου του Διεθνούς Επιχειρησιακού Οδηγού Συμμόρφωσης κατά της Δωροδοκίας της 
Goodyear, τον οποίο μπορείτε να βρείτε στη σελίδα Πολιτικές Συμμόρφωσης και Δεοντολογίας της Goodyear. 
 
Οι λοιποί Όροι με κεφαλαία που χρησιμοποιούνται στην παρούσα Πολιτική και στον Επιχειρησιακό Οδηγό 
καθορίζονται στο Γλωσσάριο Όρων Συμμόρφωσης για την καταπολέμηση της Δωροδοκίας, ο οποίος 
επισυνάπτεται ως Προσάρτημα στην παρούσα Πολιτική. 
 
 
4. ΠΟΛΙΤΙΚΗ 

 
4.1. ΑΠΑΓΟΡΕΥΣΗ ΔΩΡΟΔΟΚΙΑΣ 

 
Όλοι οι Συνεργάτες της Goodyear και οι Τρίτοι που συνεργάζονται με την Goodyear αναμένεται να είναι 
εξοικειωμένοι και να συμμορφώνονται με την Πολιτική της Goodyear, όπως αναφέρεται στο παρόν, καθώς και με 
όλους τους ισχύοντες νόμους κατά της δωροδοκίας, συμπεριλαμβανομένων, ενδεικτικά, του FCPA, του Νόμου 
περί ταξιδιών των Η.Π.Α. (U.S. Travel Act), και του νόμου του Ηνωμένου Βασιλείου (“ΗΒ”) περί δωροδοκίας (UK 
Bribery Act), καθώς και οποιωνδήποτε νόμων κατά της δωροδοκίας που ισχύουν στις τοπικές δικαιοδοσίες των 
Συνεργατών ή των Τρίτων Μερών και σε άλλες δικαιοδοσίες στις οποίες δραστηριοποιείται η Goodyear. 
Ερωτήσεις σχετικά με κάθε τοπική και κατά χώρα νομοθεσία για την καταπολέμηση της δωροδοκίας μπορούν να 
υποβάλλονται στον Δικηγόρο της Goodyear για τη χώρα/ την ομάδα/ την περιφέρεια/ την υπηρεσία ή την ΕΜ σας 
ή στο Τμήμα Συμμόρφωσης και Δεοντολογίας. 
 
Ο νόμος FCPA καθιστά αξιόποινη πράξη βάσει της νομοθεσίας των Η.Π.Α. την προσφορά, καταβολή, υπόσχεση 
καταβολής, έγκριση καταβολής χρημάτων ή την παροχή οποιουδήποτε αντικειμένου αξίας σε οποιοδήποτε 
πρόσωπο εφόσον είναι γνωστό ότι το σύνολο ή μέρος αυτών των χρημάτων ή του αντικειμένου αξίας θα 
προσφερθεί, παρασχεθεί ή παραχωρηθεί, άμεσα ή έμμεσα, σε Αλλοδαπό Κρατικό Λειτουργό με σκοπό την 
εξασφάλιση ή τη διατήρηση επιχειρηματικών σχέσεων ή την εξασφάλιση ανάρμοστου πλεονεκτήματος. Ο FCPA 
απαιτεί επίσης από εταιρείες όπως η Goodyear, οι οποίες αποτελούν αντικείμενο διαπραγμάτευσης στα 
χρηματιστήρια των Η.Π.Α., χρηματιστήρια, να διατηρούν επαρκείς εσωτερικούς ελέγχους σχετικά με την υποβολή 
χρηματοοικονομικών εκθέσεων. Επίσης, ο FCPA απαγορεύει σε φυσικά πρόσωπα και εταιρείες να παραποιούν 
σκοπίμως τα βιβλία και τα αρχεία εισηγμένων σε χρηματιστήριο εταιρειών, όπως η Goodyear. Παρόλο που οι 
διατάξεις περί δωροδοκίας του FCPA επικεντρώνονται κυρίως στις αλληλεπιδράσεις με κρατικούς λειτουργούς εκτός 
των Η.Π.Α., πολλοί νόμοι της κρατικής νομοθεσίας των Η.Π.Α. απαγορεύουν την εμπορική δωροδοκία και τη 
δωροδοκία κρατικών λειτουργών των Η.Π.Α. Σύμφωνα με τον Νόμο περί ταξιδιών των Η.Π.Α. (U.S. Travel Act), η 
ομοσπονδιακή κυβέρνηση των Η.Π.Α. μπορεί να ασκήσει δίωξη για παραβιάσεις αυτών των κρατικών νόμων καθώς 
και των ομοσπονδιακών νόμων. ΩΣ εκ τούτου, σχεδόν κάθε πράξη δωροδοκίας – ανεξαρτήτως παραλήπτη – 
συνιστά έγκλημα σύμφωνα με την κρατική νομοθεσία των Η.Π.Α. το ομοσπονδιακό δίκαιο των Η.Π.Α. ή και τα δύο.  
Οι απαγορεύσεις του FCPA ισχύουν για: εταιρείες, διευθυντές, στελέχη, υπάλληλους και εκπρόσωπους,∙για κάθε 
φυσικό πρόσωπο που είναι πολίτης, υπήκοος ή κάτοικος των Η.Π.Α., σε πολλές περιπτώσεις, στις αλλοδαπές 
θυγατρικές εταιρείες των Η.Π.Α. και τους διευθυντές, τα στελέχη, τους υπαλλήλους και τους εκπροσώπους τους 
και, σε ορισμένες περιπτώσεις, σε άτομα που δεν είναι πολίτες, υπήκοοι και κάτοικοι των Η.Π.Α., οι οποίοι 
δραστηριοποιούνται εντός της επικράτειας των Ηνωμένων Πολιτειών. Ανεξάρτητα από το πού κατοικεί ή 
λειτουργεί γεωγραφικά ένας συνεργάτης ή μια οντότητα της Goodyear, η πολιτική της Goodyear ισχύει για όλες τις 
δραστηριότητες και τους συνεργάτες της Goodyear, παγκοσμίως. 
 

https://goodyearcorp.sharepoint.com/sites/go/en-us/ethics/Pages/Anti-Bribery-Third-Party-List.aspx
https://goodyearcorp.sharepoint.com/sites/go/en-us/ethics/Pages/Anti-Bribery-Third-Party-List.aspx
https://goodyearcorp.sharepoint.com/sites/go/en-us/ethics/Pages/anti-bribery-operational-guide.aspx
https://goodyearcorp.sharepoint.com/sites/go/en-us/ethics/Pages/anti-bribery-operational-guide.aspx
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Ο Νόμος του Ηνωμένου Βασιλείου σχετικά με τη δωροδοκία περιέχει παρόμοιες απαγορεύσεις όσον αφορά 
τη δωροδοκία Κρατικών Λειτουργών εκτός Ηνωμένου Βασιλείου. Εκτός από αυτές τις απαγορεύσεις, ο βρετανικός 
νόμος περί δωροδοκίας απαγορεύει επίσης τα αδικήματα (i) της μη θέσπισης κατάλληλων διαδικασιών από μια 
εταιρεία για την αποτροπή της δωροδοκίας από άτομα που συνδέονται με αυτήν και (ii) της προσφοράς, της 
πραγματοποίησης και της παραλαβής δωροδοκιών από ή προς ιδιώτες (μη κυβερνητικούς)—ένα είδος 
δωροδοκίας γνωστό ως Εμπορική δωροδοκία. Η εμπορική δωροδοκία είναι μια μορφή δωροδοκίας που δεν 
αφορά απαραίτητα κάποιον κρατικό λειτουργό, αλλά αντίθετα περιλαμβάνει δωροδοκία που καταβάλλεται σε 
ιδιώτη, όπως εκπρόσωπο πελάτη ή προμηθευτή. 
 
Σύμφωνα με τον νόμο FCPA και τον νόμο περί δωροδοκίας του Ηνωμένου Βασιλείου (UK Bribery Act), η πολιτική 
της Goodyear απαγορεύει κάθε είδους δωροδοκία, συμπεριλαμβανομένης της δωροδοκίας κρατικών λειτουργών 
και της εμπορικής δωροδοκίας. Η παρούσα Πολιτική απαγορεύει τις δωροδοκίες που δίνονται, υπόσχονται ή 
προσφέρονται από ή μέσω τρίτου μέρους, καθώς και εκείνες που δίνονται, υπόσχονται ή προσφέρονται απευθείας 
από συνεργάτη της Goodyear. Οι συνεργάτες της Goodyear, οι αντιπρόσωποι και άλλα τρίτα μέρη που 
συνεργάζονται με την Goodyear απαγορεύεται να δίνουν, να προσφέρουν ή να υπόσχονται δωροδοκίες 
σε οποιοδήποτε άτομο, ανεξάρτητα από το αν το άτομο αυτό είναι κρατικός λειτουργός ή ιδιώτης. 
 
 

4.2. ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΔΙΕΥΚΟΛΥΝΣΗΣ 
 
Οι «Πληρωμές Διευκόλυνσης» είναι μικρές πληρωμές που πραγματοποιούνται σε Κρατικούς Λειτουργούς 
χαμηλής βαθμίδας προκειμένου να διασφαλιστεί η εκτέλεση ορισμένων συνήθων κρατικών ενεργειών που δεν 
προϋποθέτουν διακριτική ευχέρεια, τις οποίες μια εταιρεία δικαιούται ήδη βάσει της τοπικής νομοθεσίας (όπως 
διεκπεραίωση κρατικών εγγράφων, π.χ. θεωρήσεις διαβατηρίων, φόρτωση/ εκφόρτωση εμπορευμάτων, παροχή 
αστυνομικής προστασίας και παραλαβή/ παράδοση αλληλογραφίας. 
 
Παρότι ο FCPA περιέχει μια περιορισμένη εξαίρεση όσον αφορά τις «πληρωμές διευκόλυνσης ή επίσπευσης» σε 
κρατικούς λειτουργούν εκτός των Η.Π.Α., οι Πληρωμές Διευκόλυνσης δεν επιτρέπονται βάσει του Νόμου του 
Ηνωμένου Βασιλείου σχετικά με τη δωροδοκία και την τοπική νομοθεσία πολλών χωρών. Η Πολιτική της 
Goodyear απαγορεύει ρητά την πραγματοποίηση Πληρωμών Διευκόλυνσης. 
 
 

4.3. ΕΚΒΙΑΣΜΟΣ Ή ΕΞΑΝΑΓΚΑΣΜΟΣ 
 
Πληρωμές που πραγματοποιούνται υπό την επικείμενη ή πραγματική απειλή άσκησης βίας ή πρόκλησης ζημίας 
σε άτομα δεν συνιστούν παραβίαση του FCPA ή του Νόμου του Ηνωμένου Βασιλείου σχετικά με τη δωροδοκία. 
Ως εκ τούτου, η Πολιτική της Goodyear δεν απαγορεύει πληρωμές που πραγματοποιούνται υπό την πραγματική 
απειλή άσκησης άμεσης βίας ή πρόκλησης ζημίας εφόσον η πληρωμή απαιτείται για την προστασία της υγείας, 
της ελευθερίας ή της ασφάλειας του συνεργάτη ή του αντιπροσώπου. Εάν προκύψει τέτοια κατάσταση:  
 

(i) η πληρωμή δεν πρέπει να υπερβαίνει τα 100,00 δολάρια Η.Π.Α.  
(ii) η πληρωμή πρέπει να γνωστοποιείται εγγράφως εντός 48 ωρών από την πραγματοποίηση στον 

Γενικό Νομικό Σύμβουλο της εταιρείας «The Goodyear Tire & Rubber Company» και 
(iii) η πληρωμή πρέπει να καταχωρίζεται δεόντως στα βιβλία και στα αρχεία της Goodyear. 

 
 

4.4. ΔΩΡΑ, ΤΑΞΙΔΙΑ, ΓΕΥΜΑΤΑ ΚΑΙ ΨΥΧΑΓΩΓΙΑ 
 
Ενδέχεται να υπάρχουν περιπτώσεις στις οποίες η Goodyear είναι σκόπιμο να παρέχει σε κυβερνητικό 
αξιωματούχο ή σε άλλο άτομο ένα ονομαστικό δώρο ή επαγγελματικό ταξίδι, γεύμα ή ψυχαγωγία, εφόσον αυτό 
γίνεται σύμφωνα με την παρούσα πολιτική, άλλες εταιρικές πολιτικές (συμπεριλαμβανομένης της Παγκόσμιας 
Πολιτικής Επαγγελματικών Ταξιδιών και Εξόδων, της Πολιτικής περί δωρεών και αποδοχής δώρων και 
ψυχαγωγίας και τους Κανόνες περί Δώρων και Ταξιδιών στα Μέλη της Γερουσίας και της Βουλής των 
Αντιπροσώπων), καθώς και με τον FCPA και άλλους ισχύοντες νόμους κατά της δωροδοκίας. Η Goodyear έχει 
ειδικές απαιτήσεις, που περιγράφονται παρακάτω, οι οποίες πρέπει να πληρούνται προκειμένου να παρέχονται 
δώρα, ταξίδια, γεύματα και ψυχαγωγία σε κρατικούς λειτουργούς εκτός των Η.Π.Α. Κρατικοί λειτουργοί ή ιδιώτες. 
Οι απαιτήσεις σε αυτήν την ενότητα ισχύουν για όλους τους ιδιώτες αποδέκτες, συμπεριλαμβανομένων των 
κρατικών λειτουργών που δεν ανήκουν στις Η.Π.Α., των κρατικών λειτουργών των Η.Π.Α. και των ιδιωτών 
αποδεκτών—εκτός εάν αναφέρεται ρητά διαφορετικά. 
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α. Απαγορευμένα δώρα 
 
Η Goodyear απαγορεύει αυστηρά να προσφέρονται σε οποιοδήποτε άτομο τα ακόλουθα είδη δώρων 
(«Απαγορευμένα δώρα») υπό οποιεσδήποτε συνθήκες: 
 

• Δώρα σε μετρητά ή ισοδύναμα μετρητών (όπως δωροκάρτες ή δωροεπιταγές). 
• Δωρεάν ελαστικά (εκτός από αυτά που επιτρέπονται για τους συνεργάτες στο πλαίσιο ορισμένων 

προγραμμάτων παροχών για τους συνεργάτες). 
• Κάθε δώρο που δεν συνάδει με: την ισχύουσα κυβερνητική πολιτική, οποιαδήποτε ισχύουσα πολιτική 

Goodyear, οποιαδήποτε εταιρική πολιτική που ισχύει για το άλλο μέρος ή με οποιονδήποτε ισχύοντα 
νόμο ή κανονισμό. 

• Κάθε δώρο που αποτελεί δωροδοκία ή δωροληψία ή δίνεται με σκοπό την εξασφάλιση οποιουδήποτε 
αθέμιτου πλεονεκτήματος. 

• Κάθε δώρο που είναι αδικαιολόγητα ακριβό ή πολυτελές. 
 

β. Παροχή δώρων 
 
Η πολιτική της Goodyear δεν απαγορεύει την προσφορά δώρου ονομαστικής αξίας (και κατά προτίμηση με 
λογότυπο εταιρείας) σε οποιοδήποτε άτομο, υπό τον όρο ότι (i) δεν πρόκειται για Απαγορευμένο δώρο και (ii) 
πληρούνται όλα τα ακόλουθα κριτήρια: 
 

• Η αξία του δώρου δεν πρέπει να υπερβαίνει τα 100,00 δολάρια Η.Π.Α., εκτός εάν ένα πιο ακριβό 
δώρο εγκριθεί εκ των προτέρων και εγγράφως από (i) τους προϊσταμένους πρώτου και δεύτερου 
επιπέδου του συνεργάτη οι οποίοι λαμβάνουν αναφορές, εάν η αξία του δώρου αποτιμάται μεταξύ 
100,00 και 250,00 δολάρια Η.Π.Α. ή (ii) από έναν αναπληρωτή Γενικό Σύμβουλο της Goodyear και 
τον Πρόεδρο της περιοχής, εάν το δώρο έχει αξία άνω των 250,00 δολαρίων Η.Π.Α. 

• Το δώρο συνηθίζεται υπό τις περιστάσεις και δεν θα φέρει σε δύσκολη θέση ούτε την Goodyear ούτε 
τον αποδέκτη. 

• Το δώρο παρέχεται σε σχέση με αναγνωρισμένη εορτή στην οποία προσφέρονται δώρα ή άλλη ειδική 
περίσταση ή για λόγους προώθησης. 

• Οποιοδήποτε δώρο σε κρατικό λειτουργό των Η.Π.Α. πρέπει επίσης να συμμορφώνεται με τις 
παρακάτω απαιτήσεις σχετικά με τα «Δώρα, ταξίδια, γεύματα και ψυχαγωγία σε κρατικούς 
λειτουργών των Η.Π.Α.» 

 
Για κάθε δώρο που παρέχεται σε οποιοδήποτε άτομο, οι συνεργάτες της Goodyear πρέπει: 
 

• Να το καταχωρούν αμέσως, πλήρως και με ακρίβεια στα οικονομικά βιβλία και στοιχεία της Εταιρείας, 
χρησιμοποιώντας τον κατάλληλο Κωδικό Γενικού Καθολικού «Δώρα». 

• Να το αναφέρουν σε μια κατάλληλη έκθεση εξόδων, διασφαλίζοντας ότι μπορεί να επιστραφεί από 
την Goodyear. 

• Αν ο παραλήπτης είναι κρατικός λειτουργός, η τεκμηρίωση και τα στοιχεία της συναλλαγής 
(συμπεριλαμβανομένης της υποβολής αναφοράς εξόδων ταξιδιού και ψυχαγωγίας Concur) πρέπει να 
αναφέρουν ότι ο παραλήπτης είναι κρατικός λειτουργός. 

 
γ. Γεύματα και Ψυχαγωγία 

 
Η πολιτική κατά της δωροδοκίας της Goodyear επιτρέπει την παροχή γευμάτων και ψυχαγωγίας σε οποιοδήποτε 
άτομο, υπό την προϋπόθεση ότι τα εν λόγω γεύματα ή/και η ψυχαγωγία παρέχονται καλή τη πίστει, όχι με 
οποιαδήποτε διεφθαρμένη πρόθεση ή προσδοκία εύνοιας, και σύμφωνα με την παρούσα πολιτική. Εάν τα 
γεύματα και η ψυχαγωγία παρέχονται σε οποιοδήποτε άτομο, πρέπει (i) να μην αποτελούν απαγορευμένο δώρο 
και (ii) να πληρούν όλα τα ακόλουθα κριτήρια: 
 

• Το γεύμα ή η ψυχαγωγία που παρέχεται πρέπει να σχετίζεται άμεσα με έναν καλόπιστο και νόμιμο 
επαγγελματικό σκοπό. 

• Ένας χώρος ψυχαγωγίας πρέπει να είναι κατάλληλος για τη συζήτηση των επιχειρηματικών 
δραστηριοτήτων και σύμφωνος με τη δέσμευσή μας για σεβασμό στον χώρο εργασίας. 

• Το γεύμα ή η ψυχαγωγία πρέπει να είναι εύλογο, όσον αφορά την αξία, τον αριθμό των 
συμμετεχόντων και τη συχνότητα. 

https://goodyearcorp.sharepoint.com/:x:/r/sites/go/en-us/ethics/_layouts/15/Doc.aspx?sourcedoc=%7B2703D1EB-27F1-4756-8ABC-67792A896A4A%7D&file=Published%20Global%20GTC1%20COA%202021-05-10.xlsx&action=default&mobileredirect=true
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• Το γεύμα ή η ψυχαγωγία πρέπει να συνηθίζονται υπό τις περιστάσεις και να μην φέρνουν σε δύσκολη 
θέση ούτε την Goodyear ούτε τον αποδέκτη. 

• Πρέπει να παρίστανται μέλη του προσωπικού της Εταιρείας. 
• Κάθε γεύμα ή ψυχαγωγία που παρέχεται σε έναν κρατικό λειτουργό των Η.Π.Α. πρέπει επίσης να 

συμμορφώνεται με τις παρακάτω απαιτήσεις σχετικά με τα «Δώρα, ταξίδια, γεύματα και ψυχαγωγία 
σε κρατικούς λειτουργών των Η.Π.Α.» 

 
Η Goodyear απαγορεύει αυστηρά την παροχή των ακόλουθων τύπων γευμάτων και ψυχαγωγίας σε 
οποιοδήποτε άτομο: 
 

• Κάθε γεύμα ή ψυχαγωγία που δεν συνάδει με: την ισχύουσα κυβερνητική πολιτική, οποιαδήποτε 
ισχύουσα πολιτική Goodyear, οποιαδήποτε εταιρική πολιτική που ισχύει για το άλλο μέρος ή με 
οποιονδήποτε ισχύοντα νόμο ή κανονισμό. 

• Κάθε Κάθε γεύμα ή ψυχαγωγία που αποτελεί δωροδοκία ή δωροληψία ή δίνεται με σκοπό την 
εξασφάλιση οποιουδήποτε αθέμιτου πλεονεκτήματος. 

• Κάθε γεύμα ή ψυχαγωγία που είναι αδικαιολόγητα ακριβό ή πολυτελές. 
• Κάθε γεύμα ή ψυχαγωγία που δεν συνάδει με τη δέσμευση της Goodyear για αμοιβαίο σεβασμό, 

όπως γεύματα ή ψυχαγωγία με θέματα για ενήλικες ή σεξουαλικό προσανατολισμό  
 
Για κάθε γεύμα ή ψυχαγωγία που παρέχεται σε οποιοδήποτε άτομο, οι συνεργάτες της Goodyear πρέπει: 
 

• Τα καταχωρούν αμέσως, πλήρως και επακριβώς στα λογιστικά βιβλία και στοιχεία της Εταιρείας και 
• Να τα αναφέρουν σε μια κατάλληλη έκθεση εξόδων, διασφαλίζοντας ότι υπάρχει η δυνατότητα 

επιστροφής από την Goodyear. 
 

δ. Έξοδα ταξιδιού 
 
Η πολιτική Goodyear επιτρέπει την παροχή των κατάλληλων ταξιδιωτικών εξόδων για ένα άτομο 
(συμπεριλαμβανομένων των εξόδων επίσκεψης αντιπροσωπείας για υπαλλήλους της κυβέρνησης εκτός των 
ΗΠΑ), υπό την προϋπόθεση ότι: (i) παρέχονται καλή τη πίστει, (ii) παρέχονται χωρίς διεφθαρμένη πρόθεση ή 
προσδοκία εύνοιας, (iii) δεν αποτελούν απαγορευμένο δώρο και (IV) πληρούν όλα τα ακόλουθα κριτήρια: 
 

• Το ταξίδι που παρέχεται πρέπει να σχετίζεται άμεσα με έναν καλόπιστο και νόμιμο 
επαγγελματικό σκοπό. 

• Η αξία του ταξιδιού πρέπει να είναι εύλογη (ως προς τη δαπάνη, τον αριθμό των ταξιδιωτών και 
τη συχνότητα). 

• Κάθε ταξίδι για έναν κρατικό λειτουργό των Η.Π.Α. πρέπει επίσης να συμμορφώνεται με τις 
παρακάτω απαιτήσεις σχετικά με τα «Δώρα, ταξίδια, γεύματα και ψυχαγωγία σε κρατικούς 
λειτουργών των Η.Π.Α.» 

 
Για κάθε ταξίδι που παρέχεται σε έναν κρατικό λειτουργό εκτός των Η.Π.Α., οι συνεργάτες της Goodyear 
πρέπει: 
 

• Να λάβουν έγκριση για το ταξίδι εκ των προτέρων και εγγράφως από (i) τον Πρόεδρο της 
επιχειρηματικής μονάδας (ΕΜ) ή έναν εκλεγμένο υπεύθυνο της εταιρείας και (ii) από τον Γενικό 
νομικό σύμβουλο ή τον Γενικό νομικό σύμβουλο του συνεργάτη. Η έγκριση πρέπει να συμπληρώνεται 
με τη χρήση του εντύπου «Travel for Non-USA Government Officials Checklist» (Κατάλογος κρατικών 
λειτουργών εκτός των Η.Π.Α.), το οποίο πρέπει να συμπληρώνεται από τον συνεργάτη και να 
διαβιβάζεται για έγκριση. Το εν λόγω έντυπο επισυνάπτεται στην παρούσα Πολιτική ως Προσάρτημα 
Β και είναι διαθέσιμο εδώ. Μπορεί να υποβληθεί μέσω της ενδοδικτυακής τοποθεσίας «Goodyear 
Contract Solution» («GCS»). 

• Βεβαιωθείτε ότι τα μέλη της αντιπροσωπείας επιλέγονται από την κυβερνητική οντότητα 
(όχι από την Εταιρεία). 

• Βεβαιωθείτε ότι παρέχεται προηγούμενη έγγραφη ειδοποίηση για το ταξίδι στον κρατικό φορέα που 
απασχολεί τον αποδέκτη. 

• Καταχωρήστε την αξία και τον σκοπό του ταξιδιού αμέσως, πλήρως και επακριβώς στα λογιστικά 
βιβλία και αρχεία της Εταιρείας, με σημείωση στην οποία αναφέρεται ότι ο αποδέκτης του ταξιδιού 
είναι Κρατικός Λειτουργός εκτός των Η.Π.Α.». 

https://powerforms.docusign.net/377f941c-5d6d-442f-9b3a-3db1c456a15e?accountId=8f4b5189-5506-4066-9e00-ae78b6bae0d1&env=www
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• Αναφέρετε το ταξίδι σε κατάλληλη έκθεση δαπανών και ότι η αξία του καλύπτεται από την Goodyear. 
 
Απαγορεύονται αυστηρά τα ακόλουθα είδη ταξιδιωτικών εξόδων σε κρατικούς λειτουργούς εκτός των ΗΠΑ: 
 

• Απαγορεύεται η πληρωμή τουριστικών και ψυχαγωγικών εκδρομών για τους υπαλλήλους. 
• Απαγορεύονται οι δαπάνες που συνδέονται με μέλη των οικογενειών των υπαλλήλων. 

 
Απαγορεύεται η παροχή μετρητών (όπως αποζημίωση ανά ημέρα) σε κρατικούς λειτουργούς, εκτός εάν 
απαιτείται βάσει σύμβασης με τον κρατικό φορέα ή/και απαιτείται από την τοπική νομοθεσία. Δεν επιτρέπεται η 
παροχή μετρητών σε κρατικό λειτουργό, ακόμη και στο πλαίσιο αυτής της εξαίρεσης, εκτός εάν έχει εγκριθεί εκ 
των προτέρων και εγγράφως από τον Γενικό Νομικό Σύμβουλο ή τον Περιφερειακό Αναπληρωτή Γενικό Νομικό 
Σύμβουλο. 
 

ε. Δώρα, ταξίδια, γεύματα και ψυχαγωγία σε κρατικούς λειτουργούς των ΗΠΑ 
 

1) Δώρα σε Κρατικούς Υπαλλήλους στις ΗΠΑ 
 
Οι υπάλληλοι της ομοσπονδιακής, πολιτειακής και τοπικής αυτοδιοίκησης στις Ηνωμένες Πολιτείες υπόκεινται σε 
ειδικούς νόμους και κανονισμούς που τους επιβάλλουν περιορισμούς ως προς τη λήψη δώρων και δωρεάν 
παροχών, συμπεριλαμβανομένων των γευμάτων και της ψυχαγωγίας, από οργανισμούς με τους οποίους 
συναλλάσσονται. Οι συνεργάτες πρέπει να γνωρίζουν και να συμμορφώνονται με κάθε ομοσπονδιακό, πολιτειακό 
και τοπικό νόμο και κανονισμό που αφορά τα δώρα και τις δωρεάν παροχές. Η προσφορά δώρων, γευμάτων, 
ταξιδιών, διαμονής ή ψυχαγωγίας σε κρατικούς υπαλλήλους των ΗΠΑ πρέπει να εγκρίνεται εκ των 
προτέρων και εγγράφως από το Νομικό Τμήμα.  
 

2) Η.Π.Α Κανόνες περί Δώρων και Ταξιδιών στα Μέλη της Γερουσίας και της Βουλής των 
Αντιπροσώπων  

 
Η πολιτική της Goodyear είναι να συμμορφώνεται από κάθε άποψη με όλους τους ισχύοντες νόμους και 
κανονισμούς, συμπεριλαμβανομένων των Μόνιμων Κανονισμών της Γερουσίας των Η.Π.Α. και των Κανονισμών 
της Βουλής των Αντιπροσώπων των ΗΠΑ σχετικά με τις απαγορεύσεις και τους περιορισμούς που αφορούν τα 
δώρα και τα ταξίδια των μελών της Γερουσίας των Η.Π.Α. και της Βουλής των Αντιπροσώπων των Η.Π.Α. (“Μέλη 
του Κογκρέσου”) και του προσωπικού τους. Βάσει των κανόνων του Κογκρέσου για τα δώρα, ο όρος “δώρο” 
περιλαμβάνει κάθε δωρεάν παροχή, παραχώρηση, έκπτωση, ψυχαγωγία, φιλοξενία, δάνειο, μη απαίτηση οφειλής 
ή άλλο είδος που έχει χρηματική αξία, συμπεριλαμβανομένων της δωρεάν παροχής υπηρεσιών, την εκπαίδευσης, 
μεταφοράς, διαμονής, φαγητού, ποτού ή/και γευμάτων, είτε παρέχονται σε είδος, με την αγορά εισιτηρίου υπό 
μορφή προκαταβολής ή επιστροφής.  
 
Ως οργανισμός που απασχολεί ομοσπονδιακούς εκπροσώπους ομάδων συμφερόντων, η Goodyear 
απαγορεύεται να παρέχει οποιοδήποτε δώρο, ταξίδι, γεύμα, ψυχαγωγία ή άλλο Αντικείμενο Αξίας, ανεξάρτητα 
από το πόσο μικρό είναι το ποσό, σε μέλη του Κογκρέσου ή στο προσωπικό του Κογκρέσου, εκτός εάν εμπίπτει 
σαφώς σε μία από τις επίσημες εξαιρέσεις των κανόνων περί δώρων του Κογκρέσου. Σύμφωνα με την πολιτική 
της εταιρείας, όλοι οι συνεργάτες οφείλουν να τηρούν τους κανόνες για τα δώρα του Κογκρέσου, είτε είναι 
εκπρόσωποι ομάδων συμφερόντων είτε όχι, και πρέπει να λαμβάνουν έγκριση από το Γραφείο του Γενικού 
Νομικού Συμβούλου πριν προσφέρουν ή παράσχουν δώρα, ταξίδια, γεύματα, ψυχαγωγία, ή άλλο 
αντικείμενο αξίας για οποιοδήποτε μέλος του Κογκρέσου ή στο προσωπικό του Κογκρέσου. Για 
πρόσθετες πληροφορίες, ανατρέξτε στην «Πολιτική για τους Κανόνες περί Δώρων και Ταξιδιών στα Μέλη της 
Γερουσίας και της Βουλής των Αντιπροσώπων» της Goodyear. 
 
 

4.5. ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΕΣ  
 
Όπως περιγράφεται παραπάνω, ο FCPA απαγορεύει την παροχή οποιουδήποτε χρηματικού ποσού ή 
αντικειμένου αξίας σε κρατικούς λειτουργούς εκτός των Η.Π.Α., συμπεριλαμβανομένου οποιουδήποτε πολιτικού 
κόμματος ή στελέχους κόμματος ή σε οποιονδήποτε υποψήφιο για πολιτικό αξίωμα εκτός των Η.Π.Α., με σκοπό 
την απόκτηση ή διατήρηση επιχειρήσεων ή για την εξασφάλιση οποιουδήποτε αθέμιτου πλεονεκτήματος. 
Επιπλέον, άλλοι νόμοι των ΗΠΑ περιορίζουν τις συνεισφορές σε υποψηφίους για ομοσπονδιακά αξιώματα των 
Η.Π.Α., σε πολιτικά κόμματα των Η.Π.Α. ή σε πολιτικές επιτροπές των Η.Π.Α. Οι νόμοι των Η.Π.Α. ορίζουν αυτές 
τις περιορισμένες «συνεισφορές» σε πολιτικούς υποψηφίους, κόμματα και επιτροπές των Η.Π.Α. και 
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περιλαμβάνουν, μεταξύ άλλων, την παροχή χρόνου εργασίας σε συνεργάτες ή τη χρήση οποιασδήποτε εταιρικής 
εγκατάστασης ή πόρων. Διάφοροι πολιτειακοί και τοπικοί νόμοι των Η.Π.Α. μπορεί επίσης να περιορίζουν τις 
συνεισφορές σε υποψηφίους για πολιτειακά ή τοπικά αξιώματα, εκπροσώπους πολιτικών κομμάτων ή πολιτικές 
επιτροπές. 
 
Για να διασφαλιστεί η συμμόρφωση με αυτούς τους νόμους, η πολιτική της Goodyear απαιτεί την ειδική, γραπτή 
έγκριση του Γενικού Νομικού Συμβούλου, πριν καταστεί δυνατή οποιαδήποτε συνεισφορά από τα κεφάλαια της 
εταιρείας σε οποιοδήποτε πολιτικό κόμμα, ή σε οποιονδήποτε υποψήφιο για οποιοδήποτε εθνικό, πολιτειακό, 
επαρχιακό, τοπικό ή άλλο κυβερνητικό αξίωμα στις Η.Π.Α. ή εκτός Η.Π.Α. Η εκ των προτέρων γραπτή έγκριση 
του Γενικού Νομικού Συμβούλου απαιτείται επίσης για συνεισφορές που αφορούν τη στήριξη θεμάτων που 
τίθενται σε ψηφοφορία στις ΗΠΑ. 
 
Οι συνεργάτες μπορούν να συμμετέχουν σε ατομική πολιτική δραστηριότητα υπό την προσωπική τους ιδιότητα, 
εφόσον αυτή είναι σύμφωνη με την ισχύουσα νομοθεσία και τις πολιτικές της εταιρείας, συμπεριλαμβανομένης της 
Πολιτικής ατομικής πολιτικής δραστηριότητας για τους συνεργάτες που είναι πολίτες των Η.Π.Α., κάτοικοι των 
Η.Π.Α. ή εδρεύουν στις Η.Π.Α. 
 

4.6. ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΙΚΕΣ ΔΩΡΕΕΣ 
 
Οι Συνεργάτες και τα Τρίτα Μέρη υποχρεούνται να διασφαλίζουν ότι οι φιλανθρωπικές δωρεές που 
πραγματοποιούνται εξ ονόματος της Εταιρείας παρέχονται μόνο σε νόμιμες φιλανθρωπικές οργανώσεις και 
χρησιμοποιούνται για φιλανθρωπικούς σκοπούς και δεν χρησιμοποιούνται παράνομα με άλλον τρόπο. Αν 
παρέχονται φιλανθρωπικές δωρεές εκ μέρους της Goodyear, πρέπει να πληρούν όλα τα ακόλουθα κριτήρια: 
 

• Η φιλανθρωπική δωρεά παρέχεται για νόμιμο φιλανθρωπικό σκοπό. 
• Η φιλανθρωπική δωρεά χρησιμοποιείται από τον αποδέκτη για φιλανθρωπικούς σκοπούς και δεν 

χρησιμοποιείται με άλλο τρόπο εσφαλμένα. 
• Η φιλανθρωπική δωρεά δεν αντιβαίνει ούτε στην ισχύουσα κυβερνητική πολιτική ούτε στην ισχύουσα 

τοπική νομοθεσία ή τους κανονισμούς, συμπεριλαμβανομένων των ισχυόντων φορολογικών νόμων 
σχετικά με τις φιλανθρωπικές δωρεές. 

• η φιλανθρωπική δωρεά δεν αποτελεί, άμεσα ή έμμεσα, δωροδοκία ή αντάλλαγμα και δεν παρέχεται 
για την εξασφάλιση ή τη διατήρηση οποιασδήποτε επαγγελματικής σχέσης ή ανάρμοστου 
πλεονεκτήματος. 

• Η φιλανθρωπική δωρεά πρέπει να συμμορφώνεται με το Εγχειρίδιο Επιχειρηματικής Συμπεριφοράς 
της Goodyear και με όλες τις πολιτικές και διαδικασίες της εταιρείας και πρέπει να εγκρίνεται εκ των 
προτέρων και εγγράφως από το νομικό τμήμα και την τοπική ηγεσία. 

• η φιλανθρωπική δωρεά καταχωρίζεται αμέσως, πλήρως και επακριβώς στα λογιστικά βιβλία και 
αρχεία της Εταιρείας με τον κατάλληλο Κωδικό Γενικού Καθολικού «Φιλανθρωπικές Δωρεές». 
Ανατρέξτε στο Παγκόσμιο Λογιστικό Σχέδιο και την Παγκόσμια Λογιστική Πολιτική «Αναφορά 
Φιλανθρωπικών Συνεισφορών» στην ιστοσελίδα GO. 

 
Για κάθε φιλανθρωπική δωρεά που προτείνεται ή απαιτείται από Κρατικό λειτουργό, οι Συνεργάτες της 
Goodyear πρέπει: 
 

• Να λάβουν έγκριση για τη δωρεά εκ των προτέρων και εγγράφως από Αναπληρωτή Γενικό Νομικό 
Σύμβουλο. Τα έγγραφα της έγκρισης πρέπει να διατηρούνται ως μέρος της καταχώρισης της εν λόγω 
φιλανθρωπικής δωρεάς. 

 
 

4.7. ΔΩΡΑ Ή ΔΩΡΕΕΣ ΕΛΑΣΤΙΚΩΝ 
 
Υπάρχουν περιπτώσεις κατά τις οποίες ένα δώρο ή μια δωρεά ελαστικών σε μια κυβερνητική υπηρεσία 
μπορεί να είναι κατάλληλη. Οποιαδήποτε ελαστικά που παρέχονται δωρεάν σε κυβερνητική υπηρεσία επιτρέπεται 
να παρέχονται μόνο σε κρατικό φορέα (όχι σε οποιονδήποτε κρατικό λειτουργό) σύμφωνα με την ισχύουσα 
νομοθεσία και τις εταιρικές πολιτικές, και πρέπει να έχουν εγκριθεί εκ των προτέρων και εγγράφως από έναν 
υπάλληλο της Goodyear και έναν Αναπληρωτή Γενικό Σύμβουλο της Goodyear.  
 
Τα ελαστικά και άλλα προϊόντα και υπηρεσίες της Goodyear δεν επιτρέπεται να παρέχονται δωρεάν ή με ειδική 
έκπτωση σε οποιονδήποτε κρατικό λειτουργό για χρήση στα προσωπικά του οχήματα ή στα οχήματα των μελών 

https://goodyearcorp.sharepoint.com/sites/go/en-us/ethics/Pages/Chart-of-Accounts.aspx
https://goodyearcorp.sharepoint.com/sites/COHr/Policy/Lists/Policy/DispForm.aspx?ID=3061
https://goodyearcorp.sharepoint.com/sites/COHr/Policy/Lists/Policy/DispForm.aspx?ID=3061
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της οικογένειάς του ή για προσωπική χρήση από τον κρατικό λειτουργό ή τους συγγενείς του. Απαγορεύεται 
στους συνεργάτες να μοιράζονται οποιοδήποτε πλεονέκτημα του προγράμματος οφέλους για τα ελαστικά 
(συμπεριλαμβανομένων των εκπτωτικών ή δωρεάν ελαστικών για τους συνεργάτες) με οποιονδήποτε κρατικό 
λειτουργό ή συγγενή κρατικού λειτουργού, εκτός εάν έχει εγκριθεί εκ των προτέρων και εγγράφως από το νομικό 
τμήμα. 
 
Αυτές οι απαιτήσεις ισχύουν παράλληλα με τις πολιτικές της Εταιρείας και των Επιχειρηματικών Μονάδων που 
αφορούν την έγκριση, την αναφορά και την καταχώριση φιλανθρωπικών συνεισφορών. Για περισσότερες 
πληροφορίες, ανατρέξτε στην “Πολιτική φιλανθρωπικών δωρεών” της Goodyear. 
 
 

4.8. ΧΟΡΗΓΙΕΣ 
 
Η χορηγία είναι μια συμφωνία κατά την οποία η Goodyear συμφωνεί να παρέχει χρηματική υποστήριξη, 
περιουσιακά στοιχεία, προϊόντα ή υπηρεσίες σε τρίτους με αντάλλαγμα την παραχώρηση στην Goodyear 
δικαιωμάτων μάρκετινγκ, περιουσιακών στοιχείων ή άλλων πλεονεκτημάτων. Οι χορηγίες συχνά σχετίζονται με 
μια εκδήλωση, δραστηριότητα ή οργανισμό, όπως αθλητικό γεγονός ή διάσκεψη. Παρόλο που η Goodyear 
επιτρέπει τις κατάλληλες και νόμιμες χορηγίες, ο κίνδυνος δωροδοκίας στο πλαίσιο μιας χορηγίας σημαίνει ότι 
αυτές οι δραστηριότητες, όπως οι φιλανθρωπικές δωρεές, πρέπει να αντιμετωπίζονται με προσοχή. Οι χορηγίες 
επιτρέπονται μόνο αν πληρούν όλα τα παρακάτω κριτήρια: 
 

• Η χορηγία είναι σύμφωνη με την ισχύουσα νομοθεσία και τις πολιτικές της εταιρείας. 
• Η χορηγία είναι εύλογη σε αξία. 
• Η χορηγία γίνεται για νόμιμους επιχειρηματικούς σκοπούς. 
• Η χορηγία δεν αποτελεί, άμεσα ή έμμεσα, δωροδοκία ή αντάλλαγμα και δεν παρέχεται για την 

εξασφάλιση ή τη διατήρηση οποιασδήποτε επαγγελματικής σχέσης ή ανάρμοστου πλεονεκτήματος. 
• Η χορηγία καταγράφεται στα οικονομικά βιβλία και αρχεία της εταιρείας, εγκαίρως, πλήρως, με ακρίβεια 

και σύμφωνα με τις λογιστικές πολιτικές της Goodyear. 
 
Για οποιαδήποτε χορηγία που προτείνεται ή απαιτείται από κρατικό λειτουργό ή παρέχεται σε ή για λογαριασμό 
οποιουδήποτε κρατικού φορέα, οι Συνεργάτες της Goodyear πρέπει: 
 

• Να λάβουν έγκριση για τη δωρεά εκ των προτέρων και εγγράφως από Αναπληρωτή Γενικό Νομικό 
Σύμβουλο. Τα έγγραφα της έγκρισης πρέπει να διατηρούνται ως μέρος της καταχώρισης της εν λόγω 
χορηγίας. 

 
 
5. ΝΟΜΙΚΟΣ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ ΤΡΙΤΩΝ ΜΕΡΩΝ 
 
Οι Συνεργάτες της Goodyear υποχρεούνται να συμμορφώνονται με ορισμένα βήματα για να διασφαλίσουν ότι τα 
Τρίτα Μέρη είναι εξοικειωμένα και συμμορφώνονται με την παρούσα Πολιτική, τον FCPA και άλλους ισχύοντες 
νόμους κατά της δωροδοκίας όταν δραστηριοποιούνται επιχειρηματικά με την Goodyear ή για λογαριασμό της 
Goodyear. Όσον αφορά την επιλογή και τη διατήρηση Τρίτων Μερών, οι συνεργάτες πρέπει να συμμορφώνονται 
με τον Διεθνή Επιχειρησιακό Οδηγό Συμμόρφωσης για την Καταπολέμηση της Δωροδοκίας της Goodyear 
(«Επιχειρησιακός Οδηγός»).. Όλα τα καλυπτόμενα τρίτα μέρη πρέπει να υποβάλλονται στη διαδικασία νομικού 
και οικονομικού ελέγχου κατά της δωροδοκίας του Goodyear προτού μπορέσουν να συνεργαστούν με την 
Goodyear και σε περιοδική βάση κατά τη διάρκεια της επιχειρηματικής σχέσης. Αυτή η διαδικασία περιγράφεται 
εκτενέστερα στον Επιχειρησιακό Οδηγό.  
 
Στο πλαίσιο των προσπαθειών της Goodyear για τη διασφάλιση της συμμόρφωσης των τρίτων μερών, οι 
Συνεργάτες της Goodyear αναμένεται να είναι σε επιφυλακή για ενδείξεις ότι τα τρίτα μέρη ενδέχεται να 
παραβιάζουν τη νομοθεσία κατά της διαφθοράς (οι ενδείξεις αυτές είναι επίσης γνωστές ως «Κόκκινες σημαίες 
τρίτων μερών»). Ακολουθεί μια λίστα με ορισμένες κοινές προειδοποιητικές ενδείξεις τρίτων μερών, τις οποίες οι 
συνεργάτες πρέπει να γνωρίζουν και να είναι σε εγρήγορση όταν αλληλεπιδρούν με τρίτους. Εάν ένας 
συνεργάτης αντιληφθεί οποιαδήποτε κόκκινη σημαία τρίτου μέρους ή οποιαδήποτε άλλη περίπτωση που αφορά 
σε τρίτο μέρος, ο συνεργάτης πρέπει να το αναφέρει αμέσως στον Δικηγόρο της Goodyear που είναι υπεύθυνος 
για την αντίστοιχη τοποθεσία, λειτουργία ή Επιχειρηματική Μονάδα ή στο Γραφείο Συμμόρφωσης και 
Δεοντολογίας. 
 

http://go.goodyear.com/reference/policies/intl_bribery.html
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Κοινές κόκκινες σημαίες τρίτων μερών 
 
• Στενή συνεργασία με κρατικούς λειτουργούς: 

o Το τρίτο μέρος σχετίζεται με κρατικό λειτουργό ή συστήνεται από αυτόν. 
o Το τρίτο μέρος έχει στενές σχέσεις με κρατικό λειτουργό (π.χ. οι κρατικοί λειτουργοί είναι 

ιδιοκτήτες του τρίτου μέρους, οι ιδιοκτήτες ή η διοίκηση τρίτων έχουν συζύγους ή μέλη στενών 
οικογενειών που είναι κρατικοί λειτουργοί, μια συνδεδεμένη εταιρεία ανήκει σε κρατικούς 
λειτουργούς κ.λπ.). 

o Το τρίτο μέρος βασίζεται σε μεγάλο βαθμό στις πολιτικές/κυβερνητικές επαφές, σε αντίθεση με το 
εξειδικευμένο προσωπικό, τους επαρκείς επιχειρηματικούς πόρους και την επένδυση χρόνου, για 
την προώθηση των συμφερόντων της Goodyear. 
 

• Οι συμβατικές υπηρεσίες δεν ευθυγραμμίζονται με τις λειτουργίες, τις δυνατότητες ή τις αμοιβές του τρίτου 
μέρους: 

o Το τρίτο μέρος συμμετέχει στην παροχή υπηρεσιών ή αγαθών που δεν εμπίπτουν στο κανονικό 
πεδίο εφαρμογής των δραστηριοτήτων ή του τομέα δραστηριότητας του τρίτου μέρους. 

o Το τρίτο μέρος δεν φαίνεται να διαθέτει τις δυνατότητες ή τους πόρους για την παροχή ορισμένων 
ή όλων των υπηρεσιών ή αγαθών που υπόσχεται. 

o Το τρίτο μέρος προτείνει αμοιβές ή προμήθειες που δεν είναι ανάλογες με την αξία των 
υποκείμενων υπηρεσιών. 
 

• Απροθυμία δέσμευσης για συμμόρφωση, εντιμότητα και διαφάνεια: 
o Το τρίτο μέρος αρνείται να ολοκληρώσει ολόκληρη τη διαδικασία νομικού και οικονομικού ελέγχου 

κατά της δωροδοκίας της Goodyear (π.χ. αρνείται να παράσχει λεπτομέρειες σχετικά με την 
ιδιοκτησία της εταιρείας, αρνείται να υποσχεθεί εγγράφως ότι θα τηρεί την Πολιτική της Goodyear 
ή/και τους σχετικούς εφαρμοστέους νόμους κατά της δωροδοκίας, αρνείται να υπογράψει το 
Πιστοποιητικό Συμμόρφωσης κατά της Δωροδοκίας ή την Ετήσια Επαναβεβαίωση Συμμόρφωσης 
κ.λπ.) 

o Το τρίτο μέρος αρνείται να υπογράψει γραπτή συμφωνία, να συμφωνήσει με ορισμένες 
δεσμεύσεις ή δηλώσεις σχετικά με τη συμμόρφωση ή επιδιώκει να εκτελέσει ορισμένες υπηρεσίες 
χωρίς να τις αποτυπώσει σε γραπτή συμφωνία. 

o Το τρίτο μέρος αρνείται να επιτρέψει στην Goodyear να ελέγξει τα έξοδα και τα λογιστικά αρχεία 
που σχετίζονται με την επιχειρηματική δραστηριότητα του τρίτου μέρους με την Goodyear. 

o Το τρίτο μέρος ζητά από την Goodyear να ετοιμάσει πλαστά τιμολόγια ή οποιοδήποτε άλλον 
τύπο πλαστών εγγράφων. 

o Το τρίτο μέρος αρνείται να αποκαλύψει τις πληροφορίες ιδιοκτησίας του. 
o Το τρίτο μέρος παρέχει ασαφείς, ελλιπείς, διφορούμενες ή ανησυχητικές 

απαντήσεις/πληροφορίες σχετικά με τις επιχειρηματικές δραστηριότητές του, ιδίως όσον αφορά 
δραστηριότητες που αφορούν αλληλεπιδράσεις με την κυβέρνηση ή πληρωμές σε αυτήν. 

o Το τρίτο μέρος ζητά να κρατήσει τη σχέση του με την Goodyear μυστική. 
 

• Άτυπα οικονομικά αιτήματα ή περιστάσεις: 
o Το τρίτο μέρος ζητά υπερβολικές ή ασυνήθιστα μεγάλες αμοιβές, προμήθειες, εκπτώσεις ή 

μπόνους. 
o Τα τιμολόγια του τρίτου μέρους δεν περιλαμβάνουν επαρκείς λεπτομέρειες ή δικαιολογητικά για 

την πλήρη κατανόηση της φύσης των δαπανών, των δραστηριοτήτων ή των άλλων 
εμπλεκόμενων μερών. 

o Το τρίτο μέρος ζητά αποζημίωση για ασαφείς ή ανεξήγητες δαπάνες ή αμοιβές. 
o Το τρίτο μέρος ζητά από την Goodyear να καταβάλει πληρωμές σε τραπεζικό λογαριασμό που 

συνδέεται με διαφορετική οντότητα από το τρίτο μέρος που παρέχει τις υπηρεσίες ή τα αγαθά. 
o Το τρίτο μέρος ζητά από την Goodyear να καταβάλει πληρωμή σε τραπεζικό λογαριασμό που 

βρίσκεται σε διαφορετική χώρα από τη χώρα στην οποία βρίσκεται το τρίτο μέρος ή τη χώρα στην 
οποία θα παρασχεθούν υπηρεσίες/αγαθά στην Goodyear. 

o Το τρίτο μέρος ζητά υπερτιμολόγηση (δηλαδή, ζητά τιμολόγιο που απεικονίζει το αγαθό ή την 
υπηρεσία σε τιμή υψηλότερη από τη δίκαιη αγοραία τιμή). 

o Το Τρίτο Μέρος ζητά να καταβληθεί το σύνολο ή μέρος της πληρωμής του σε Τρίτο Μέρος, σε 
μετρητά ή σε μη ανιχνεύσιμα με άλλο τρόπο κεφάλαια. 
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o Το τρίτο μέρος ζητά από την Goodyear να καταβάλει την πληρωμή με κάποιον άλλο ασυνήθιστο 
τρόπο (π.χ. δωρεά σε φιλανθρωπικό ίδρυμα, πληρωμή σε άτομο, πληρωμή σε υπηρεσίες κ.λπ.). 

o Το τρίτο μέρος είναι απλώς μια εταιρεία-βιτρίνα σε υπεράκτια δικαιοδοσία. 
 

• Κακή φήμη ή ιστορικό: 
o Το τρίτο μέρος έχει κακή επιχειρηματική φήμη ή ιστορικό ύποπτης, υποτιθέμενης ή 

επιβεβαιωμένης διαφθοράς. 
o Το τρίτο μέρος έχει καταδικαστεί ή κατηγορηθεί για παραβίαση τοπικών ή ξένων νόμων ή 

κανονισμών σχετικά με την ανάθεση κρατικών συμβάσεων. 
o Το τρίτο μέρος έχει καταγγελθεί από άλλη εταιρεία υπό συνθήκες που δεν εξηγούνται ή δεν 

εξηγούνται επαρκώς. 
o Το τρίτο μέρος έχει ή είχε προβλήματα σχέσεων με άλλες πολυεθνικές εταιρείες. 

 
 
6. ΕΞΑΓΟΡΕΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΕΣ 
 
Όταν η Goodyear συμμετέχει σε μια συναλλαγή που περιλαμβάνει εξαγορές ή κοινοπραξίες, οι Συνεργάτες 
πρέπει να ακολουθούν συγκεκριμένες διαδικασίες νομικού και οικονομικού ελέγχου και ελέγχου ιστορικού που 
είναι κατάλληλες για μια τέτοια συναλλαγή. Οι διαδικασίες νομικού και οικονομικού ελέγχου κατά της δωροδοκίας 
στο πλαίσιο αυτό περιγράφονται στη Διαδικασία νομικού και οικονομικού ελέγχου της Goodyear για την 
καταπολέμηση της δωροδοκίας για εξαγορές, κοινοπραξίες και άλλες σημαντικές συναλλαγές, που μπορείτε να 
αποκτήσετε από τη σελίδα πολιτικών συμμόρφωσης και δεοντολογίας της Goodyear ή από τον Γενικό νομικό 
σύμβουλο ή από οποιονδήποτε Αναπληρωτή Γενικό Νομικό Σύμβουλο. Οι συνεργάτες που συμμετέχουν στη 
διαδικασία νομικού και οικονομικού ελέγχου κατά της δωροδοκίας για μια τέτοια συναλλαγή πρέπει να 
συμβουλεύονται το νομικό τμήμα σχετικά με τη συγκεκριμένη διαδικασία και τις ισχύουσες διαδικασίες. Οι νομικοί 
και οικονομικοί έλεγχοι και οι έλεγχοι ιστορικού για εξαγορές και κοινοπραξίες απαιτούν σημαντική προσπάθεια 
και χρόνο για την ολοκλήρωσή τους. Για τον λόγο αυτό, η έγκαιρη συμμετοχή του Νομικού Τμήματος είναι 
καθοριστικής σημασίας. 
 
 
7. ΤΗΡΗΣΗ ΑΡΧΕΙΩΝ 
 
Η Goodyear υποχρεούται εκ του νόμου να καταρτίζει και να διατηρεί ακριβή αρχεία που αντικατοπτρίζουν με 
ειλικρίνεια και ακρίβεια όλες τις συναλλαγές της εταιρείας. Η Goodyear υποχρεούται επίσης από το νόμο να 
διατηρεί ένα επαρκές σύστημα εσωτερικών λογιστικών ελέγχων. Κατά συνέπεια, οι Συνεργάτες πρέπει να 
συμμορφώνονται με όλες τις πολιτικές της Εταιρείας και όλους τους ισχύοντες νόμους και πρότυπα σχετικά με τη 
λογιστική και τη χρηματοοικονομική πληροφόρηση. Όλες οι συναλλαγές πρέπει να καταγράφονται άμεσα, 
πλήρως και με ακρίβεια στα οικονομικά βιβλία και αρχεία της Goodyear και σύμφωνα με τις λογιστικές πολιτικές 
της Goodyear. 
 
 
8. ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΚΑΙ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 
 
Η Goodyear απαιτεί από ορισμένους Συνεργάτες, όπως καθορίζεται από τα Τμήματα Νομικών Υποθέσεων και 
Συμμόρφωσης και Δεοντολογίας, να υποβάλλονται σε περιοδική εκπαίδευση κατά της δωροδοκίας και της 
διαφθοράς, ώστε να διασφαλίζεται ότι κατανοούν τις υποχρεώσεις τους και τους πιθανούς κινδύνους δωροδοκίας. 
Η παρούσα εκπαίδευση καλύπτει τους σχετικούς νόμους κατά της δωροδοκίας, την παρούσα πολιτική και τις 
αντίστοιχες διαδικασίες. Επιπλέον, αυτοί οι συνεργάτες πρέπει να συμπληρώνουν μια ετήσια πιστοποίηση που να 
πιστοποιεί τη συμμόρφωσή τους με την πολιτική της Goodyear και να αποκαλύπτουν οποιαδήποτε γνωστή 
παραβίαση της παρούσας Πολιτικής. Οι συνεργάτες που είναι επιφορτισμένοι με την ολοκλήρωση αυτής της 
εκπαίδευσης ή πιστοποίησης πρέπει να την ολοκληρώσουν σύμφωνα με ένα χρονοδιάγραμμα που καθορίζεται 
από τα τμήματα Νομικών Υποθέσεων και Συμμόρφωσης. 
 
 
9. ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗ 
 
Καμία παραβίαση της παρούσας Πολιτικής, του FCPA ή οποιουδήποτε άλλου νόμου για την καταπολέμηση της 
δωροδοκίας δεν θα γίνεται ανεκτή, ακόμη και αν δεν απαγγελθεί κατηγορία ούτε αποδειχθεί οποιαδήποτε 

https://goodyearcorp.sharepoint.com/sites/go/en-us/ethics/Documents/Anti_Bribery_Due_Diligence_Acquisitions_Joint_Ventures.pdf
https://goodyearcorp.sharepoint.com/sites/go/en-us/ethics/Documents/Anti_Bribery_Due_Diligence_Acquisitions_Joint_Ventures.pdf
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αξιόποινη πράξη βάσει του εφαρμοστέου δικαίου και ακόμη και αν η πληρωμή συνηθίζεται σε μια συγκεκριμένη 
χώρα. Οι συνεργάτες που παραβιάζουν την παρούσα πολιτική θα υπόκεινται σε πειθαρχικές κυρώσεις που 
περιλαμβάνουν ακόμα και την απόλυση και την απώλεια παροχών, και ενδέχεται να υπόκεινται σε αστική και 
ποινική δίωξη για οποιαδήποτε παραβίαση της νομοθεσίας. Τα Τρίτα Μέρη που παραβιάζουν την παρούσα 
Πολιτική θα υπόκεινται σε άμεση διακοπή της επιχειρηματικής σχέσης τους με την Goodyear.  
 
 
10. ΑΝΑΦΟΡΑ ΠΑΡΑΒΑΣΕΩΝ ΚΑΙ ΥΠΟΒΟΛΗ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 
 
Κάθε συνεργάτης ο οποίος γνωρίζει ή έχει υπόνοιες για τυχόν παραβιάσεις της Πολιτικής της Goodyear πρέπει να 
ενημερώνει αμέσως τον προϊστάμενό του ή τον υπεύθυνο δικηγόρο της Goodyear για τη χώρα/ την ομάδα/ την 
περιφέρεια/ την υπηρεσία ή την ΕΜ ή τη Γραμμή Άμεσης Υποστήριξης στη διεύθυνση 
http://www.goodyear.ethicspoint.com. Οι Προϊστάμενοι που λαμβάνουν αναφορές για πιθανές παραβιάσεις της 
Πολιτικής της Goodyear πρέπει να αναφέρουν αμέσως την καταγγελία στον Γενικό Νομικό Σύμβουλο της «The 
Goodyear Tire & Rubber Company». Οποιοδήποτε τρίτο μέρος που γνωρίζει ή υποπτεύεται οποιαδήποτε 
παραβίαση της Πολιτικής της Goodyear θα πρέπει να ειδοποιεί αμέσως το σημείο επαφής της Goodyear ή τη 
Γραμμή Άμεσης Υποστήριξης για την πιθανή παραβίαση. 
 
Εάν έχετε οποιεσδήποτε ερωτήσεις σχετικά με την παρούσα πολιτική ή τα θέματα που καλύπτονται εδώ, μπορείτε 
να επικοινωνήσετε με: 

• Τον διευθυντής σας, 
• Τον εκπρόσωπο του τμήματος ανθρώπινου δυναμικού, 
• Τον Αντιπρόεδρο του τμήματος Παγκόσμιας συμμόρφωσης και δεοντολογίας, τον Διευθυντή του 

τμήματος παγκόσμιων εργασιών συμμόρφωσης και δεοντολογίας, τον Διευθυντή Ερευνών και 
αναλύσεων Παγκόσμιας συμμόρφωσης και δεοντολογίας ή έναν Περιφερειακό Διευθυντή του τμήματος 
συμμόρφωσης και δεοντολογίας (για πληροφορίες επικοινωνίας, ανατρέξτε στην Τοποθεσία Web 
συμμόρφωσης και δεοντολογίας). 

• Τον Αντιπρόεδρο Εσωτερικού ελέγχου (για πληροφορίες επικοινωνίας, βλ. Κατάλογο Goodyear, 
• Τη Γραμμή Άμεσης Υποστήριξης της Goodyear στη διεύθυνση: www.goodyear.ethicspoint.com. Στις 

Ηνωμένες Πολιτείες και τον Καναδά, μπορείτε να καλέσετε χωρίς χρέωση: ΓΡΑΜΜΗ ΑΜΕΣΗΣ 
ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ 1-888 GY (1-888-494-6854). Από όλες τις άλλες χώρες, μπορείτε να έχετε πρόσβαση 
στις οδηγίες κλήσης στη διεύθυνση: www.goodyear.ethicspoint.com ή να πραγματοποιήσετε κλήση με 
αντίστροφη χρέωση/είσπραξη στο +1-503-726-2371) ή στη διεύθυνση 

• Τον δικηγόρο της Goodyear που είναι υπεύθυνος για την επιχείρησή σας ή τη λειτουργία σας ή το 
Γραφείο του Γενικού Νομικού Συμβούλου. 

 
Να θυμάστε ότι η Goodyear απαγορεύει αυστηρά οποιαδήποτε μορφή αντιποίνων εις βάρος ατόμων που 
αναφέρουν καλόπιστα γνωστές ή ύποπτες παραβιάσεις της πολιτικής ή του νόμου (ακόμη και αν οι ανησυχίες 
αυτές αποδειχθούν αβάσιμες) ή που συμμετέχουν και συνεργάζονται ειλικρινά και πλήρως σε μια έρευνα. Όλες οι 
αναφορές για αντίποινα θα διερευνώνται, και οποιοσδήποτε βρεθεί να έχει ασκήσει αντίποινα εναντίον άλλου θα 
υπόκειται σε πειθαρχικά μέτρα, τα οποία περιλαμβάνουν ακόμη και την απόλυση και την απώλεια παροχών. 
 
 
11. ΣΧΕΤΙΚΕΣ ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ 

 
• «Εγχειρίδιο επιχειρηματικής συμπεριφοράς» 
• «Διεθνή Επιχειρησιακό Οδηγό Συμμόρφωσης για την Καταπολέμηση της Δωροδοκίας της Goodyear» 
• «Διαδικασία νομικού και οικονομικού ελέγχου κατά της δωροδοκίας για αγορές, κοινοπραξίες και άλλες 

σημαντικές συναλλαγές» 
• «Πολιτική περί δωρεών και αποδοχής δώρων και ψυχαγωγίας» 
• «Παγκόσμια Λογιστική Πολιτική «Αναφορά Φιλανθρωπικών Συνεισφορών» 
• «Παγκόσμιο λογιστικό σχέδιο» 
• «Παγκόσμια πολιτική περί επαγγελματικών ταξιδιών και εξόδων» 
• «Πολιτική περί Δώρων και Ταξιδιών στα Μέλη της Γερουσίας και της Βουλής των Αντιπροσώπων στις Η.Π.Α.» 
• «Πολιτική ατομικής πολιτικής δραστηριότητας» 

 
 

http://www.goodyear.ethicspoint.com/
http://go.goodyear.com/ethics/
http://go.goodyear.com/ethics/
https://go.goodyear.com/phone/search.cfm
http://www.goodyear.ethicspoint.com/
http://www.goodyear.ethicspoint.com/
https://goodyearcorp.sharepoint.com/sites/go/en-us/ethics/Pages/bcm.aspx
https://goodyearcorp.sharepoint.com/sites/go/en-us/ethics/Pages/anti-bribery-operational-guide.aspx
https://goodyearcorp.sharepoint.com/sites/go/en-us/ethics/Documents/Anti_Bribery_Due_Diligence_Acquisitions_Joint_Ventures.pdf
https://goodyearcorp.sharepoint.com/sites/go/en-us/ethics/Documents/Anti_Bribery_Due_Diligence_Acquisitions_Joint_Ventures.pdf
https://goodyearcorp.sharepoint.com/sites/go/en-us/ethics/Pages/giving-accepting-gifts-policy.aspx
https://goodyearcorp.sharepoint.com/sites/COHr/Policy/Lists/Policy/DispForm.aspx?ID=3061
https://goodyearcorp.sharepoint.com/sites/go/en-us/ethics/Pages/Chart-of-Accounts.aspx
https://goodyearcorp.sharepoint.com/sites/go/en-us/GBS/Pages/Global-T%26E-Policy.aspx
https://goodyearcorp.sharepoint.com/sites/go/en-us/ethics/Documents/Senate%20and%20House%20Gift%20and%20Travel%20Rules.pdf
https://goodyearcorp.sharepoint.com/sites/go/en-us/ethics/Documents/Individual%20Political%20Activity%20Policy.pdf

